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Selnica ob Dravi. V nedeljo 8. novembra (prvo 
nedeljo po godu vernih duš), obhajamo glavni 
praznik »Večne bratovščine za srečno smrt«. 
Namen bratovščine je, da človek izprosi sebi in 
drugim srečno zadnjo uro ter tudi pomaga ver

nim dušam v vlcah. že od nekdaj pride to ne

deljo mnogo romarjev od blizu in daleč. Zdi se 
pa, da zadnja leta ne prihajajo več v tolikšnem 
številu, kakor da bi pozabili v vsakdanjih skr

beh to pomenljivo romanje! Romarska pobož

nost se začne že v soboto zvečer. Pripominja se, 
da se romarji posebno iz oddaljenih krajev lah

ko poslužljo na železnici nedeljskih povratnih 
kart, ki veljajo od sobote opoldne do pondeljka 
opoldne In s katerimi se peljejo nazaj zastonj. 
Pridite v obilnem številu, pričakuje vas Marija, 
prlprošnjica srečne smrti! 

Sv. Jurij v Slov. goricah. Naši dopisi o ob

činskem gospodarstvu prejšnjega odbora zade

vajo prav v živo, četudi smo iz zanimivega re

vizijskega poročila povzeli le nekaj glavnih točk. 
O vsem itak nI mogoče natančneje poročati. Ce 
trdimo, da je bilo prejšnje občinsko gospodar

stvo silno potratno in razsipno, da je še ne

šteto dolgov na vseh koncih In krajih, pri šoli 
n. pr. blizu 20.000 Din, podpremo to svojo trdi

tev z dejstvom, da je prišlo samo v zadnjem 
proračunskem letu 1935—36 doklad nad 68.000 
Din. S tem zneskom bi se pa že bilo dalo mar

sikaj izplačati. S svojim denarjem mora človek 
varčevati, s tujim pa desetkrat bolj. Seveda, če 
si kdo za svojo vožnjo z avtomobilom, ko mo

rebiti vozi tudi svoje blago, v Maribor, računi 
200 Din, ko bi kmet bil zadovoljen, če dobi 100 
Din, če dobi mož za tehtanje na občinski teht

nici več sto dinarjev, ko mu tudi posamezna 
stranka mora posebej plačati, če se je tako 
moderno uredilo stanovanje za namišljenega 
šolskega upravitelja itd., potem ni mogoče dru

gače, da je denarja zmanjkalo. In to nI prav. 
Zato je bil zadnji čas, da je banska uprava te

mu škandalu naredila konec. In tako se je ugo

dilo hinavski želji predsednikovi, da bi bil že 
skoraj resen tega vraga, namreč županovanja. 
Ko pa je bil razrešen, pa zopet kliče vse vrage 
na pomoč zoper razrešitev. Mi pa trdimo: vsi 
vragovi mu ne bodo več pomagali do župano

vanja v občini, ki se ne bo več imenovala »Ju

rovskl dol«, ampak »Sv. Jurij v Slov. goricah«. 

Ptuj. Združenje trgovcev naznanja, da je dan 
Vseh svetnikov 1. november zapovedan praznik 
ter ostanejo vse trgovine ves dan zaprte. 

Slivnica pri Celju, Dne 18. oktobra so se vr

šile pri nas občinske volitve. Postavljeni sta bi

li dve listi In sicer lista pristašev dr. Korošca, 
katere nosilec Je bil g. J. Jagodic, in lista zdru

ženih nasprotnikov z nosilcem g. Mastnakom 
na čelu. Čeprav so naši združeni nasprotniki 
napeli vse svoje agitacijske zmožnosti, so ven

dar na celi črti pogoreli, kajti naše pošteno 
ljudstvo jim je pokazalo hrbet In zmagovito 
volilo za listo mož Koroščevega zaupanja. Ta 
«naga je še posebne politične važnosti, kajti 
SHvničanl smo se to pot po mnogih letih spa

nja prvikrat javno izrekli za politiko voditelja 

g. dr. Korošca. Z nedeljsko zmago je padla ve

lika trdnjava liberalcev v šmarskem srezu! 
Trdno smo prepričani, da bode nova občinska 
uprava pod vodstvom mladega in nadvse delav

nega župana Jagodica priborila ljudstvu to, kar 
od nje pričakuje. — Slivničan. 

Pišece. Poslovil se je od nas g. kaplan Franc 
Modrinjak ter odšel na novo službeno mesto v 
Loče. štiri in pol leta je služboval v naših Pi

šecah, kjer se je zelo priljubil vsem dobrim žup

ljanom. Bil je poseben ljubitelj in izvrsten vzgo

jitelj naše šolske mladine. Zelo ga bomo pogre

šali pri vseh naših organizacijah, osobito še pri 
našem Prosvetnem društvu. Gospodu Modrinja

ku naj božja previdnost nakloni mnogo sreče in 
zdravja. Pišečani ga bomo ohranili v hvalež

nem spominu. 


